Настройка принтера на Logiq
На Logiq разных моделей вид экранов и названия кнопок могут несколько отличаться, но принцип тот же и методика должна работать на всех аппаратах Logiq, начиная с Logiq 3.

Настройка печати состоит из трех этапов:

1) Проверяем, что принтер видится операционной системой (если нет – значит, требуется установить драйвер)

2) Настраиваем службу печати

3) Привязываем печать к соответствующей кнопке на панели аппарата

Соответственно, по пунктам:

1) Проверяем наличие принтера в системе:

Нажимаем кнопку Утилиты, потом – Система ( Периферия ( Принтеры
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По кнопке «Принтеры» появляется обычное окно Windows «Принтеры и факсы», только лишенное заголовка и кнопочек (шапки). Тем не менее, все функции в нем сохранены и при помощи команд контекстного меню можно установить любой принтер, поддерживаемый системой Windows – точно так же, как на любом компьютере.

Проверяем, что интересующий нас принтер существует в списке принтеров Windows, видится системой и находится в состоянии готовности. Если так, то сразу переходим к пункту 2.

Если нет – значит, нужно принтер установить (драйвер). Штатный ярлычок Add printer (мастер добавления принтеров) находится в том же окне, где и список принтеров. Если ярлыка Add printer нет, воспользуйтесь аналогичной командой из контекстного меню.

Как правило, драйверы для стандартных принтеров типа Sony 897 уже есть в системе и устанавливать их дополнительно не требуется. Просто заходим и проверяем, что принтер виден и готов. Если все же потребуется драйвер, а диска нет, поискать файлы драйвера можно в папках с названиями L3_drivers или подобными, на дисках C и D аппарата.

2) Настраиваем службу печати

Связность ( Услуга (в оригинале называется Connectivity (Service)

Раскрываем список сервисов, который рядом с кнопкой «Добавить», находим сервис «Стандартная печать», выбираем его, жмем кнопку «Добавить». После добавления службы попадает в список ниже (список установленных служб). 

Кнопка «Перемест.» удаляет выбранную службу (дефекты перевода, англ. версия - Remove)
Справа появляются свойства этой службы. В графе «принтер» выставляем интересующий нас принтер, ориентацию – «портрет».

Здесь все, жмем «сохранить» (внизу слева), идем дальше.

Перезагружать аппарат пока не обязательно, главное настройки сохранить.
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Если в выпадающем списке служба «Стандартная печать» отсутствует, возможно, она уже установлена. Нужно поискать ее в списке установленных служб, при этом она может быть переименована наименованием принтера. В этом случае следует просто выделить ее в списке и настроить свойства (справа).

3) Настраиваем кнопку печати
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Связность ( Кнопка

Слева в поле «Кнопки физической печати» выделяем кнопку «Распеч.2». На реальной клавиатуре аппарата это будет кнопка P2.

Дальше в правой части экрана перетасовываем службы, заряженные под эту кнопку.

В левом окошке общий список служб, в правом (Экран доп. вых. данных) – службы под выбранной кнопкой. Маленькие кнопочки между списками со стрелочками влево и вправо служат для перемещения служб между окошками. Убираем «Copy to Dataflow», если есть, и запихиваем туда нашу настроенную «Стандартную печать»; ее нужно выделить в списке слева и нажать соотв. кнопочку (>>).

После всего жмем сохранить (слева внизу экрана) и выходим из утилит (кнопка Выход).

По идее, работать должно даже без перезагрузки. 

Хотя можно и перезагрузить аппарат – убедиться что все сохранилось и работает.

